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Notulen ledenvergadering VV Eastermar  
11 november 2024 
 
Er zijn 42 aanwezige leden geteld. Naast het bestuur is vertegenwoordiging aanwezig vanuit 
de TC, JC, Sponsorcommissie, Activiteitencommissie, Kascommissie. Oud papier, 
Materiaalbeheer, de presentatiegidsredactie en de stichting Burgerkamp.   
 
Afwezig met kennisgeving:  Bouwe Boerma, Lieuwe Nijboer 
 
Notulist: Geertje Scholten 
 

1. Opening  
De voorzitter opent de vergadering en bedankt alle leden voor zijn of haar komst.  
 
De agenda wordt gewijzigd. Het agendapunt Nix 18 wordt naar achteren verschoven, omdat 
Marieke Bron wat later op de ALV zal verschijnen. 
 

2. Vaststellen ALV – en  Jaarverslag vorig seizoen 
 

Notulen ledenvergadering 2023 
Er zijn geen opmerkingen en het verslag wordt daarmee definitief vastgesteld door de ALV. 
 

Jaarverslag 2023/2024 
Het jaarverslag is verspreid via nieuwsbrief en staat op de website. Hielke neemt het 
jaarverslag door met de aanwezigen. Er zijn geen op- of aanmerkingen op het jaarverslag. 
 
 

3. Verslag Stichting Burgerkamp  
Voorzitter Albert Bakker doet verslag. 
 

 Bestuurssamenstelling en beheer. 
o Net als vorig seizoen bestaat ons bestuur uit Romke Hoekstra, Jorn Hoekstra,  

Erik Dijkstra, Hidde Faber en Albert Bakker. 
o We zijn blij dat we Oppie en Tjitske weer bereid hebben gevonden om ook dit 

seizoen onze kantine te beheren met hulp van diverse barmedewerkers. 

 Omzet seizoen 2023 / 2024. 
o Qua omzet hebben we in het seizoen 2023 / 2024 geweldig gedraaid met een 

omzet van € 90.000,-  De topdagen waren het kampioenschap van ons 1e 
elftal, het buurtvoetbal bij het dorpsfeest en de middagen met live muziek 
georganiseerd door de activiteitencommissie en de Koningsdagcommissie. 

o De omzet bedroeg over het seizoen 2022 / 2023  € 70.000,- en over het 
kalenderjaar 2023  € 80.000,-. 

 Financiën. 
o Na onze financiële dip in 2022 / 2023 waarbij we tijdelijk zowel VVE alsook 

DOW om financiële hulp hebben moeten vragen om o.a. de energiekosten te 
kunnen betalen zijn we weer bij de wal opgeklauterd. 

o Door een hogere omzet, een lager energieverbruik en een prijsverhoging van 
de consumpties zijn we uit de rode cijfers en hebben we inmiddels ongeveer € 
20.000,- als saldo op onze lopende rekening. 

o De prijsverhoging van de consumpties heeft wel tot een hogere omzet geleid 
maar niet tot meer winst omdat de inkoopprijzen van de consumpties de 
afgelopen jaren met minimaal hetzelfde percentage zijn gestegen. 
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 Energiekosten. 
o Door een bijdrage uit het noodfonds energiekosten van € 5.500,- en een lager 

energieverbruik waardoor we op de eindafrekening 2023 een bedrag van             
€ 4.600,- konden terugontvangen komen de energiekosten in 2023 en 2024 
nu gemiddeld op ongeveer € 15.000,- per kalenderjaar. 

o Voor de energiecrisis bedroegen de jaarlijkse energiekosten ongeveer € 
9.000,- per jaar waarbij we toen nog niet gebruik maakten van de 
ledverlichting. 

o Vanaf 2025 hebben we via Sportstroom een nieuw driejarig vast 
energiecontract kunnen afsluiten tegen lagere tarieven waardoor we 
verwachten dat de kosten de komende jaren iets lager uit zullen vallen. 

 

 Werkgroep Energie Burgerkamp. 
o Zoals op de vorige ledenvergadering gemeld hebben we eind vorig jaar een 

Werkgroep Energie Burgerkamp opgericht bestaande uit experts binnen VVE 
en DOW  Theo Douwes en Ruurd Deelstra en namens de Stichting Romke 
Hoekstra en ondergetekende. 

o We zijn met deze werkgroep meerdere malen bijeen geweest en Theo en 
Ruurd hebben een plan van aanpak gemaakt om te komen tot een 
energiezuinig complex waarmee we enkele decennia vooruit zouden kunnen. 

o Als bestuur van de Stichting zijn we druk bezig geweest met het aanvragen 
van subsidies en vrijwillige bijdragen. We hebben inmiddels voor ongeveer € 
50.000,- binnen aan toezeggingen waarvan we ook al een bedrag van € 
34.000,- op onze spaarrekening geparkeerd hebben. 

o We waren van plan om een schil om het huidige gebouw te maken en het dak 
en de veranda te vernieuwen. Ook de verwarmingsmethode en het 
warmwaterverbruik zou worden gemoderniseerd in onze plannen. 

o Echter afgelopen voorjaar kregen we na enkele malen overleg te hebben 
gehad met onze wethouders van de gemeente over onze plannen te horen 
dat er meerdere verenigingen in Eastermar met dezelfde problemen kampen 
al wij.  Het gaat hier om onze basisschool de Twirre, de peuteropvang en ons 
Mienskipshus. 

o Hierna hebben we samen met deze partijen en dorpsbelang en de wethouders 
van de gemeente meerdere overleggen gevoerd waarin naar voren kwam dat 
de tijd misschien wel rijp zou zijn om ook in Eastermar te denken aan een 
Multifunctioneel Centrum. 

o Gelet hierop zijn we in eerste instantie met de werkzaamheden van de 
werkgroep Energie Burgerkamp gestopt. 

 
Vragen: 
Wat waren de geraamde kosten voor de verduurzaming? 
Plannen voor verduurzaming waren geraamd op ongeveer 4 ton.  
 
 

4. MFC in Eastermar  

De voorzitter vertelt dat de plannen voor het Multifunctioneel Centrum (MFC) in ons dorp in 
ontwikkeling zijn. De tijdslijn voor de realisatie hangt af van hoe snel alle partijen tot 
overeenstemming komen, maar de kans is groot dat er sneller stappen worden gezet door 
het opgezegde contract met de school. 

Een belangrijk punt is of de sportverenigingen mee willen doen in het MFC. We blijven de 
mogelijkheden onderzoeken en houden de leden op de hoogte, maar er is nog geen 
besluitvorming. Het bestuur van VVE blijft in gesprek om te kijken hoe dit eruit kan zien. 
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Wat betreft de financiering zijn er verschillende voorbeelden. Eén optie is dat een stichting 
het MFA beheert, waarbij de verenigingen een aandeel hebben. We moeten ook gezamenlijk 
een eisenpakket opstellen om duidelijk te maken wat wij minimaal verwachten om mee te 
doen. 

Het clubhuis blijft voor de vereniging een belangrijk onderdeel, en we willen ervoor zorgen 
dat we geen verlies van sfeer ervaren in het MFC. We zullen ook het eigendom van het 
clubhuis benutten in de onderhandelingen/gesprekken. 

De sporthal is los van deze plannen, maar het is wel de wens om deze ontwikkeling te 
combineren met het MFC. We blijven deze ontwikkelingen nauwlettend volgen en houden 
leden op de hoogte van de vorderingen. 

 
5. Uitreiking presentatiegids 

De nieuwe presentatiegids voor dit seizoen wordt gepresenteerd en het eerste exemplaar 
wordt uitgereikt aan de voorzitter. De gids biedt een prachtig overzicht van alles wat er 
binnen VV Eastermar speelt. Klaas Albert, Jelmer en Pieter hebben keihard gewerkt aan dit 
schitterende blad, en dat is duidelijk te zien. 

Gedrukte exemplaren zijn vanaf nu verkrijgbaar in de kantine op sportpark De Burgerkamp 
en worden uitgedeeld aan de jeugd en sponsoren. De gids is ook online te lezen via de 
website.  

6. Verslaggeving diverse commissies  
 
Jeugdcommissie 
Voorzitter Anneke de Boer doet verslag 

Het jaarverslag staat inmiddels op de website en is voor iedereen beschikbaar. Neem vooral 
ook een kijkje in het korte verslag dat is opgenomen in de presentatiegids. 
 
De JC heeft het afgelopen jaar gesprekken gevoerd met de verenigingen Sumar en 
Rottevalle om mogelijke samenwerkingen te verkennen. Hoewel dit helaas nog niet tot 
concrete afspraken heeft geleid, blijven we de opties openhouden. Komend jaar zullen we 
vaker gezamenlijk trainen om te zien hoe dit bevalt en om elkaar beter te leren kennen. Voor 
Sumar ligt verdere samenwerking voorlopig niet in de planning, maar met Rottevalle blijven 
we in gesprek. 

Een belangrijk punt is dat de JC het bestuur aanraadt om actief contact te leggen met 
Rottevalle. Met name bij de JO13, JO15 en JO17 ontstaan tekorten, en een goede 
samenwerking kan hierbij helpen. 

Daarnaast is er binnenkort een jeugdtrainersmeeting gepland, in samenwerking met Floor, 
om meer uniformiteit en afstemming in de trainingen te bereiken. 

Tot slot heeft de JC  een nieuw commissielid: Frederik! De JC is blij met zijn komst. 

Samen blijven we werken aan een sterke jeugdafdeling! 

Sponsorcommissie 
Voorzitter Cor Brouwer doet verslag. 
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Dit jaar hebben we vanuit sponsoring een prachtig bedrag van ongeveer €22.000 opgehaald. 
Hiervan komt zo’n €4.000 vanuit de Club van 100 en het overige deel uit de reclameborden 
rondom ons veld. Grote uitgaven staan op dit moment niet op de planning, maar we houden 
rekening met de ontwikkelingen rondom het MFC, bijvoorbeeld bij beslissingen over een 
nieuwe tribune. 

Voor meer details over de sponsoring kun je het verslag in de presentatiegids lezen. 

Tot slot nog een Save the date Op 28 februari organiseert de sponsorcie een sponsoravond 
waarop we een ex-international verwelkomen, die een inspirerend praatje komt houden. 
Noteer deze datum alvast in je agenda. 

 
Technische commissie 
Voorzitter Haije Veenstra doet verslag. 

Haije verwijst naar de nieuwe presentatiegids, waarin veel belangrijke ontwikkelingen binnen 
de vereniging worden belicht. Twee punten verdienen extra aandacht: 

1. Spelersraad 
Er zijn dit seizoen meerdere bijeenkomsten geweest met de spelersraad. Het blijkt een 
lastig seizoen waarin grip krijgen op prestaties en fitheid een uitdaging is. Hoewel er nog 
geen duidelijke lijn is, blijft het doel om spelers fitter te maken. De spelersraad denkt 
actief mee over manieren om dit te bereiken. 

2. 18+ team 
Na het eerdere Heren 3, dat geen succes was, is dit seizoen een 18+ team op zaterdag 
gestart. Helaas verloopt ook dit moeizaam door een tekort aan spelers. De 
oorspronkelijke opzet was om het eerste elftal volledig fit te houden, maar door 
blessureleed is het 18+ team nog maar twee keer in actie gekomen. Inmiddels is het 
team gestopt vanwege het spelersgebrek. 

Deze punten laten zien dat er uitdagingen zijn, maar ook dat er volop wordt nagedacht over 
oplossingen. 

 
Oud papier 
Aanvoerder Wiebe Hogendorp doet verslag 
 
De oud papier ploeg heeft ook dit jaar weer fantastisch werk geleverd. Ondanks dat de 
tonprijs momenteel lager ligt op €25, halen we per keer ongeveer 9 ton op, wat neerkomt op 
een opbrengst van rond de €4.500. Dankzij een vaste, trouwe groep vrijwilligers kunnen we 
deze belangrijke inkomstenbron voor de club blijven benutten. Een groot compliment voor de 
ploeg! 
 
 
Materiaal beheer en terrein onderhoud 
Sietze Dijkstra doet verslag 
 
Er is afgelopen jaar overleg geweest met Muta over eerdere fouten, en gelukkig verloopt de 
samenwerking inmiddels een stuk beter. 

Daarnaast willen we nogmaals een oproep doen om zuinig om te gaan met het materiaal. Dit 
geldt zowel voor trainingsmaterialen als voor het gebruik van het terrein. 
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Wat betreft het terreinbeheer gaat het onderhoud goed. We hebben een nieuwe kalkkar, 
waardoor het kalken nu in slechts 1,5 uur klaar is. Wel willen we benadrukken dat het 
belangrijk is om beter om te gaan met het A-veld. Er zijn meerdere malen modderpoelen 
ontstaan, terwijl het B-veld hier speciaal voor bedoeld is. Trainers en spelers worden 
opgeroepen hun eigen verantwoordelijkheid te nemen en bij slecht weer uit te wijken naar 
het B-veld. 

Dank aan iedereen die bijdraagt aan het onderhoud van onze materialen en velden. 

 
Activiteiten commissie 
Oppie de Haan doet verslag 
 
De activiteitencommissie draait goed en organiseert regelmatig leuke evenementen voor 
jong en oud. Ze hebben afgelopen jaar weer veel gedaan, waaronder een zeer geslaagde 
activiteiten dag voor de jeugd. 

De voorzitter vult aan dat er overleg met het bestuur is geweest over de financiële 
constructie met betrekking tot het inhuren van artiesten bij activiteiten, om toekomstige 
evenementen ook kostendekkend/winstgeven te houden. Al met al zorgt de 
activiteitencommissie voor een mooie aanvulling op het verenigingsleven en dragen ze bij 
aan de gezellige sfeer binnen de club. 

 
7. Verslag penningmeester  

De penningmeester presenteert het financiële jaarverslag aan de leden door deze uit te 
delen. Hij licht toe dat we dit jaar een winst van €2.500 hebben geboekt. Dit is een mooie 
inhaalbeweging na het verlies van vorig jaar. 

De situatie is verbeterd door  een verhoging van de contributie, het genereren van meer 
opbrengsten uit de programmaboekjes, en het aantrekken van extra sponsoren. Deze 
stappen hebben bijgedragen aan het positieve resultaat. 

De begroting voor het komende jaar is opgesteld op basis van de cijfers van vorig jaar en 
wordt, zoals gebruikelijk samen met het verslag van vorig seizoen, ter goedkeuring 
voorgelegd aan de ALV. 
 
Er wordt 1 klein rekenfoutje in de begroting voor de reiskosten gevonden. Deze wordt ter 
plekke door de penningmeester toegelicht en gecorrigeerd. 

De financiële stukken worden door de ALV vastgesteld. 

 
8. Verslag Kascommissie – Pieter Tjoelker en Stefan Erwin Venema 

     De kascommissie heeft geen afwijkingen gevonden bij de kascontrole. 
 

a. Benoemen nieuwe kascommissie 
Pieter Tjoelker gaat door. We zoeken nog een extra lid. Die kan zich melden 
bij Pieter. 
Jelmer Tillema meldt dat hij wel interesse heeft. 
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9. NIX 18 

Recent heeft de vereniging een reprimande ontvangen van de gemeente, omdat bij een 
steekproef een jongere onder de 18 jaar alcohol heeft ontvangen van de barvrouw/man. 
Gelukkig is het vooralsnog geen boete, maar we nemen deze waarschuwing serieus en 
moeten er samen voor zorgen dat dit in de toekomst niet meer gebeurt. 

Daarnaast is er een werkgroep gestart voor stoppen met roken (SMR), om zowel leden als 
vrijwilligers bewust te maken van de gezondheidsrisico’s, met name ook voor jeugd, en te 
ondersteunen bij het stoppen. VV Eastermar wordt per 1 januari 2025 een rookvrije 
vereniging en hierbij sluiten we ons aan bij de richtlijnen van het NOC NSF en de KNVB. 
 
Marieke Bron is SMR-coach en kan mensen begeleiden bij het stoppen met roken. De  
begeleiding van het stoppen met roken traject wordt vergoed door de zorgverzekeraar. Ze 
geeft aan dat de aanwezigen een korte presentatie over de risico’s van het roken en ook het 
nadelige effect voor kinderen die rook en nicotine binnenkrijgen via rokende 
ouders/volwassenen. We hopen dat dit leden aanzet tot het verstandig omgaan met roken 
rondom jeugd en misschien ook doet overwegen om te stoppen.  

 
10. Bestuur mededelingen  

 

Binnen de vereniging zijn er nog openstaande vacatures, waaronder voor de Technische 
Commissie en de functie van Wedstrijdsecretaris. We doen een oproep aan leden die 
interesse hebben om zich hiervoor aan te melden of om iemand in hun netwerk aan te 
dragen. Ook als je je op een andere manier voor het bestuur zou willen inzetten, dan horen 
we dat graag. 

Daarnaast willen we de invoering van een Verklaring Omtrent Gedrag (VOG) voor 
vrijwilligers binnen de vereniging doorvoeren. Dit is een belangrijke stap om een veilige 
omgeving te waarborgen voor zowel leden als vrijwilligers. De invoering zal gefaseerd 
plaatsvinden, waarbij we beginnen met de functies die direct in contact staan met de jeugd. 
Een korte toelichting over de procedure zal worden gegeven aan de betrokkenen. We 
rekenen op ieders medewerking om dit goed te implementeren. 

 
 

11. Bedanken aftredende commissie- en bestuursleden 22:00 uur 
 

Door de voorzitter worden commissie- en bestuursleden die afscheid nemen, bedankt voor 
hun inzet en harde werk. 

Simon Dijkstra, die na 4 jaar als Wedstrijdsecretaris afscheid neemt van het bestuur. 
Tijdens zijn termijn werd het eerste elftal maar liefst 2 maal kampioen.  

Sietze Dijkstra, verantwoordelijk voor het materiaalonderhoud, kreeg eveneens een 
welverdiend dankwoord voor zijn inzet bij het onderhouden en beheren van al het materiaal 
binnen de vereniging. 

 

 



ALV 2024 
 

12. Rondvraag  
 

Dit jaar werden de eerste en tweede teams niet tegelijk thuis gespeeld, wat oorspronkelijk 
werd ingepland vanwege de 18-plus competitie. Achteraf gezien blijkt dit een minder goed 
besluit, en we zullen hier in de toekomst beter naar kijken. 
 
Er is een opmerking over de fietsen die vaak in de weg staan rondom het sportpark. Kan er 
gekeken worden of hier iets aan gedaan kan worden? Daarnaast werd de schoonmaak 
rondom het gebouw genoemd; dit kan zeker beter, en we hopen dat hier meer aandacht aan 
besteed kan worden. 
 
De onderhoudsploeg verdient extra waardering voor hun inzet. Hoewel ze op de ALV niet 
aanwezig zijn, willen we hen alsnog benoemen voor het werk dat ze continu voor de club 
verrichten. Zonder hun inzet zouden veel zaken niet zo goed onderhouden zijn. 
 
Het bestuur wordt gevraagd na te denken over een activiteit/bijdrage aan ‘Eastermar Bloeit’ 
in 2025. Dit zou een mooie kans kunnen zijn om onze vereniging meer zichtbaar te maken 
en betrokken te blijven bij de gemeenschap. 
 
Er is een opmerking over de communicatie rondom afgelaste wedstrijden of geplande 
evenementen. Het komt voor dat de kantine en velden niet altijd op tijd op de hoogte zijn van 
veranderingen. Er wordt gevraagd om hier meer structuur in aan te brengen, zodat iedereen 
tijdig de benodigde informatie ontvangt. 

 
13. Sluiting  

 
De voorzitter bedankt iedereen en sluit de wederom gezellige en nuttige ALV daarmee af.  


